
Instalacja  –  informacje
ogólne
Do instalacji aplikacji Comarch BPM (dawniej DMS) wymagane
jest  posiadanie  dodatku  Microsoft  .Net  Framework  w  wersji
4.7.2 lub wyższej.

Uwaga
Nie  zaleca  się  powrotu  do  niższej  wersji  Comarch  BPM
(downgrade’u).

Proces  ten  nie  jest  wspierany  przez  producenta  i  może
prowadzić do nieprzewidywalnych i trudnych do zdiagnozowania
problemów.

Uwaga
Dla Comarch BPM (dawniej DMS) nie zaleca się korzystania z
serwerów proxy.
Z pobranego pliku instalacyjnego, do instalacji Comarch BPM
(dawniej DMS) należy wykorzystać:

Katalog  do  instalacji  ręcznej  –  Comarch  BPM  {numer1.
wersji}

lub

Katalog  z  instalatorem  aplikacji,  serwerowej,  WEB  i1.
aplikacji  desktop  –  Comarch  BPM  {numer  wersji}
instalator  Comarch  BPM

 

Uwaga
Instalator  aplikacji  desktop  nie  jest  dostępny  w  wersji
2022.0.2
Podstawowym elementem systemu Comarch BPM (dawniej DMS) jest
aplikacja serwerowa. Dlatego w pierwszej kolejności procesu
instalacji  należy  zainstalować  aplikację  serwerową,  później
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aplikację  WEB,  a  następnie  skonfigurować  aplikację
stacjonarną.

Zalecamy przeprowadzenie instalacji aplikacji serwerowej, WEB
oraz  instalacji  aplikacji  desktop  przy  użyciu  instalatora
znajdującego  się  w  katalogu  Comarch  BPM  {numer  wersji}
instalator. Istnieje również możliwość instalacji ręcznej.

Ogólny schemat infrastruktury aplikacji Comarch BPM (dawniej
DMS)


